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Pogány Kornél. 
köz , ő A lap szellemi részét ill ények a in 

tézendők. Kéziratok nem adatnak vissza. - Hivatalos hir- 
detések 100 szóig 2 ki,azonfelül minden szó 1 kr, magán 
hirdetések ] em. ként 3 krért közöltetnek. Bélyeg dij külön 
30 kr. Nyilttér sora 15 kr. - Hirdetés és nyilttér dija előra 

fizetendő. 

Városi közgyülésről. 
Rendkivül érdekes s a tárgyalási mo- 

dor szempontjából talán évtizedek óta pá- 
ratlanul álló közgyülése volt városunknak, 
akár a szokatlanul népes érdeklődést tekint- 
jük, mely a jobbára kezük munkája után élő 

á yák ö égét lekötve tartá két dél- 
előtt s egy délután folyamán; akár a kriti- 
kának merész, de kötelességadta jogerejénél 
fogva indokolt hangját vesszük, mely igazság 
érzetében tisztitólag szelte át a nagyterem 
fülledt levegőjét; akár azt a vesékig ható és 
tühegyig menő lelkiismeretet, melylyel a 
referált sorozati pontok egyik-másikának 
tárgyalásával valójában remekelt. 

Mindjárt a jövö évi költségvetés álta- 
lános tárgyalásánál egy városatya, ki mel- 
lesleg kitünő pénzügyi kapaczitás is, nem 
remélt, de annál jobban eső alapossággal 
zuzta pozdorjává a tanács-projektum által 
kontemplált bevételtöbbletnek valódiságát s 
tiszteletreméltó nyiltsággal mutatott rá,hogy 
e többlet csak humbug, csak szemfény vesztő 
játék a laikus polgárok hasznos megtévesz- 
tésére, mert ellenkezőleg, ugyanannyi, tehát 
kétezer írt körüli hiánylatot mutat fel. 

Az ily költségvetés készitése és benyuj- 
tása pedig elnöki felelősség mellett történik 
s épen azért vagy tudatosan, vagy tudat- 

lanul eshetett meg ez a botrányos hiba ha 
öntudatosan, a rossz gazdálkodás elpalásto- 
lására, jól számitván, hogy a képviselő- 
testület a régi bölcseség nyomdokain fog 
haladni most is, de alaposan csalódván : 
akkor ez a pótadózó polgárság perfid be- 
csapása; ha tudatlanul, akkor nem óhajtjuk 
a fegyelmi esetek számás szaporitani, meg- 
elégszünk azzal, a mit minden tisztességes 
ember konzekvencziája ilyen esetekben 
diktálni szokott. 

Ily könnyelmü adminisztráczió mellett 
aztán csoda-e, ha állandó fináneztutorság 
alatt áll a házi pénztár ? 

A közgyülés egy másik kimagasló 

mozzanata volt a harmadikgyógytár kérdése, 
mely nyilvánosan elismert argumentáczióval 
és égetőbb ügyre szükséges buzgalom kisé- 
retében került tárgyalás alá, de a pártatlan 
gondolkozók többsége a közelmult esemé- 
nyei miatt ebben csak a retorsio munkáját 
látván és a kemberek lelkes felszólalá- 

sából is meggyőződvén fölösleges voltáról: 
a törpe minoritástól támogatott kérvényt 
elvetette. 

Nagy megnyugtatásunkra szolgál a kép- 
viselőtestület amaz emberbaráti ténye, hogy 
az itt e helyen nem vitatható okokból elbo- 
csátott városszolgának, a tanács három hó- 
napos javaslatával szemben, egész évi vég- 
kielégitést szavazott meg; harmincz évig 
szolgálta a várost s huszév óta szolgálatában 
kapott hallóideg bénulással s szolgálná most 
is teljesen jó kondiczióban, hivatalának tisz- 
teletet parancsoló külsővel, de sic placuit 
superis (?) s ő arról nem tehet. 

Nem tudjuk eléggé dicsérni a közgyü- 
lésnek amaz életrevaló határozatát, hogy a 
városi gazdálkodás ellenő egy puri- 
tán igazságosságában kritikán felül álló ötös 
bizottság álasztott, melynek jogában fog 
állni, hogy a város pénzügyi aktáiba bármely 
időben betekinthessen visszamenőleg is; mi 
főleg nagyon kivánatas volna, hogy az alis- 
páni féléves jelentés több éves számadás 
restancziával ne dicsérje tovább is városunk 
ügykezelésének hangyaszorgalmát. (!) 

A tanácskozásnak különben objektiv 
menetét nagyon konfundálták azok a köz 
gyülés méltóságát nagyon is bántó kifeje- 
zések, melyekkel egyik-másik tisztviselő sa- 
ját kartársát desavuálta, sőt privát körben 
is sértő titulusokkal illette; már pedig a 
haladásnak előfeltétele a kollegialis alapra 
fektetett munkálkodás, ennek hiányát a köz- 
ügy érzi meg rendesen, ez pedig nem egye- 
sek, nem testületek kiváltsága, ez az egész 
emberiségé; sajnos, hogy a tanács felfogása 
ebben nem kulminál. 

Nem lehet szó nélkül hagyni azt az iga- 
zán megdöbbentő cinismust, azt a már meg- 
szoktamféle nem törődést, melylyel a köz- 
gyülés igen t. elnöke az egyes tételek iga- 
zolása végett számon kért aktákat felmu- 
tatni nem tudta; mintha bizony itt Csáki 
szalmájáról lett volna szó. 

S végül csak üdvözölni tudjuk a városi 
közügyek bátorszavu előharczosait, kik a 
Jappangó sebet érdekből kendőzni aka- 
rók és a teljesen megromlott talaju rend- 
szerben bujkálni szeretők elevenére mertek 
már egyszer tapintani; a kiket több évi fo- 
rumos gyakorlat megtanitott arra, hogy a 
szavak egyéni hitelben rejlő igazságának 
többé fel ne üljenek, hanem beszéljen maga 
az irás; csak üdvözölni tudjuk ez önzetlen 
férfiakat, kik az elvek harczai után ujra ba- 
ráti jobbot fogva, Herkulesként vállalkoztak 
ennek a titkos szú rágásától régóta korhadt 
oszlopu intézménynek purifikácziójára s nem 
engedték elfajulni annyira a közszellemet, 
hogy bizonyos elvi exponencziák szolgála- 
tában szerzett érdemek (!) előtt szemet 
hunyjon a polgártársaink java sorsát meg- 
röviditő alakoskodás őszinte revelácziója ! 

S ezzel megkönnyiték a közvélemény- 
nek erkölcsi felelősséggel tartozó vezérfér- 
fiainknak nehéz munkáját is. 

Ennyit kivá k el d 
nyegként; a kire nem talál: 
magára, 

köppe- 
ne vegye 

TANÜGY. 
Tanitó gyülés. 

,Az udvarhelymegyei tanitó-egylett folyó 
év november hó 20-án tartotta meg XXII-ik ren- 
des közgyülését Sz.Kereszturon a tunitéképezde 
torna termében több vendég s nagyszámu rendes 
tagok jelenlétében, melyet a kép. ifjuság énekkara 
a ,Hymnusz" eléneklésével nyitott meg, mire 

Belle László elnök lelkes szavakban utal az együt- 
tes munkálkodás fontosságára, melylyel a gyü- 
lést megnyitván, jegyzőkönyv hitelesítésére és a 

TÁRCZA. 

Tört sugarak.."* 

Ott üldögél gyapóék házának pitvará- 
ban, s haligatván a malom zugását, a csendes, 
nyugodalmas öregség verőfényes napjait rajzolta 
lelkem. A mikor végképpen visszakerülök az én 
kiosi falumba. Álmodtam ábren s egyszerre csak 
valósággal elszenderültem. S ámbár bolond ember, 
a ki hisz az álomban s még bolondabb, a ki el- 
mondja, im, mégis elmondom álmomat, mely - ne 
tessék megijedni - nem volt hosszu, szóvevényes. 
Az én álmom igen egyszerü: ősz öreg embernek 
láttam magamat. (Természetesen, földig ért a sza- 
kállam.) S a mint ültem, üldögéltem, elejbém állit 
egy iródiák, a kinek a hónaalja tele volt levelek- 
kel s köszönt illendőképpen : 

— Adjon Isten jó napot, öreg apám. 
— Hozott Isten, fiam. No, ezer szerencséd, 

hogy öreg apádnak szólitottál, mert különben 
látod-e, kilenczvenkilencz legénynek karóban a 
feje, a tied lett volna a századik. 

— Nem bánom én, öreg apám, szólt bátran 
az iró diák, csak elébb olvassa el a verseimet. Ha 

rosszak, huzassa karóba a fejemet; ha jók, irjon 
hezzájuk előszót. 

Előszót! Erre a szóra azonnal fölébredtem. 

* A „Tört sugarak" czim alatt közelebbről Betegh 
Pál kiadásában megjelenő költemenyek előszava Benedek 
Elek jeles székely irónk tollából, 

A i esz z öregemberei sem emlé- 
keznek arra, hogy valaha tőlük valaki előszót 
kért volna. Ilyesmi csak álomban eshetik meg az 
ősz öreg emberekkel. 

Előttem állott csakugyan egy fiatalember, 
egy iródiák: Tarosafalvi Álbert. S mint- 
egy folytatván az álmot, kérdezem : 

— Hát csakugyan előszót kiván ? 
Nem tudom, bármennyire óhajtom a rendes, 

nyugodalmas öregséget, most egyszerre bus han- 
gulat szállott a lelkemre. Lám, lám, tőlem már 
előszót kérnek... Ember, ez az öregedésnek 
kétségtelen jele! 

Áldott szerencsére, jó falusi szokás szerint, 

a borvizes bor hirtelen az asztalon termett s gond- 
üző borocska mellett olvasgatni kezdtem Tarcsa- 
falvi Albert verseit. Nem akkor láttam én őt elő- 
ször s egyik-másik vereét ismertem már a vargyasi 
poétás tanitónak. Ritkán koczintgattunk, mert 
mind jobban-jobban megkapott verseinek nemes 
egyezerüsége, s az a melegség, mely főként csa- 
ládias verseiből árad. 

Egyik-másik versére mindjárt rá is jegyez 
tem: nagyon szép. Melyikre, melyekre, azt meg 
nem mondom, majd rá talál az olvasó. S hátha ta- 
lál szebbeket is. 

k Most hogy itt Budap ujra gatt 
a verseket, nem változott itéletem s ha igen, talán 
már kedvezőbb. Valami jótékony melegséget érzek 
itt, a nagy város hideg levegőjében ... Melegsé- 
get, mely e verseken át az én édes szülőföldemről 
a szép Erdővidékről árad felém. A szép Erdővi- 

dékrői, melyről Kriza János igy énekelt : 

Erdővidék az én hazám, 
Katonának szült az anyám. 
Zöld erdő zugásán, 
Vadgalamb szólásán 
Nevelt fel jó apám. 

Ennek a szép Erdővidéknek lakója Tarcsa- 
falvi Albert. Ennek a vidéknek a levegőjét érzem 
ki az ő itt-ott pongyola, nem eléggé csiszolt, de 
mindig mély érzésü verseiből. Hát bizony ezek a 
versek nem olyanok, mintha skatulyából huzták 
volna ki, (ámbár jó felerészben külső forma dol- 
gában is kifogástalanok) - de az bizonyos: hogy 
minden sor megtalálja az utat az igaz jó szi- 
vekhez. 

Egyébként ő maga mondja a legjobb s leg- 
igazabb kritikát az ő da airól, melyekben ,csak 
egy sorocska sincs, mely világraszóló fájdalomban 
ostromolná az eget." Csöndesen folyó patakocskák 
az ő dalai: 

Nem tanulám müvészetét meg 
Hullámos, zengő dalverésnek - 
Te igy is értesz, angyalom. 

Szobánk is pár arasz vagy lábnyom, 
Kicsinyke, mint az én világom, 
De boldogsággal van tele... 

Im, Tarcsafalvi Albart költészetének igazi 
karaktere. 

Megérdemli, hogy mennél többen megismer- 
kedjenek vele. 

Budapesten, 1896. deezember hó 5 én. 

Benedek Elek. 
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számadások megvizsgálására Sándor Domokos 
elnöklete alatt Gál Imre és Kovács G. Lászlót 
kéri fel. 

Haz ezer éves fennállsának öröm éve 

alkalmából közlelkesedéssel választotta meg a 
közgyülés tiszteletbeli tagjaiul: Kozma Ferencz 
kir. tanácsoa, kolozsmegyei tanfelügyelő, Halász 
Ferencz kir. tanácsos, szolgálatra berendelt tan- 

felügyelő és Gróf Hal er János megyénk érdemes 
főispánját érdemeik némi elismerése jeléül. 

Következett Ujvári Mihály titkári jelentése, 
melynek helyes megszerkesztéseért elismerést és 
köszönetet mondott a gyülés, mely után Ujváry 
Mihály titkár, Bedő Ferenczy alelnök, Mántó 
György jegyző beadják lemondásaikat s helyökbe 
titkárnak Szász Ferencz, alelnöknek Gál Imre s 
jegyzőnek Kovács G. László választatott meg. 

Miután a fiók korök pénzbeli ötelezettsé- 
geiket kellőkép nem teljesitették a központtal 
szemben, január 31 ike tüzetett ki az elszámolás. 

Jól eső érzéssel vette tudomásul Borbály Sá- 
muel jelentését a „Sándor Mózes' alapról, mely 

jelenleg 196 frt 50 kr. Egyuttal felszólittattak 
adakezásra azon tagok, kik még nem járultak az 
alaphoz. 

Azonban szomoruan veszi a biráló bizottság 

azon jelentését, hogy daczára a három tételnek 
egyetlen pályamunka sem érkezett be, mely nem 

várt körülmény remélhetőleg e millenáris évben 
a tagok többirányu elfoglaltatásának tulajdonit- 
ató. 

Felolvastatott Szász Ferencz alsó-simenfalvi áll. 
tanitó pályanyertes müve, mely a fiók köröknek 
meg fog küldetni. 

A fiók körök uj beosztása alkalmából a ,Só- 

vidéki köre eltöröltetett három fiók kör szervez- 
tetett szolgabirói járások szerint. 

Elfogadtatott a központi bizottság azon ja- 

vaslata, hog miután az árvaház alap rendelteté 

gánake alapitó s 60 frt, a ,Tanitók Kaszinójának" 
szintén a ap tó tagsági dijul; a még fen maradt 
összeg a közponztárhoz csatoltatik. 

agy figyelemmel hallgatta végig a kö gyü- 

lés Sándor Domoko- érdekes felolvasását ,A 
nyelvtan anitása a népiskolábanő cz. 
melyért e m rést és jegyzőkönyvi köszönet 
nyert. 

. 
yok során határoztatott, hogy hi- 

vassék fel a Nagys. Tanfelügyelő ur figyelme 
azon szomonu körülményre, hogy a tanitók fuvar 
és napdijai a községek hova-tovább miud na 
gyobb számban tagadják meg. 

TIncze Lajos inditványa - az énekvezér- 
tanitók fizetése kiegészitése és nyugdij ügye tár- 
gyában — szintén elfogadtatott. 

A közgyülést a kép ifjuság éneke és elnök 
szavai zárták be, melyet követett a ,Segély egy 
let* közgyülése. 

Innen a tagok közebédre mentek, melyben 
70-80 személy vett részt. A pohár köszöntők 
hosszu sora miatt csak az esti órákban távoztak 

a tagok othonukba, vivén magukkal e napon 
szerzett kincseiket. 

Irodalom. 
Magyarok történele nemzetségi táblákkal. Ir- 

ta Pogány Kornél főreálisk. tanár. Folhivjuk a 
művelt közönség figyelmét s különösen a tanitás- 
sal foglalkozókat e 78 lapra terjedő házagpótló 
müre, melyLéván jelent meg s 1 koronáért kapható 

Nyitrai és társa könyvkiadásában. A közönséget s 
mindenkit egyaránt érdekel nemzetüuk története. 
z anyag sokaságánál fogva e müvek természete- 

sen nagyobb terjedelmüek. E füzet rövid keret- 
ben oly sokat mond, tömören csoportositva a leg- 
szükségesebb tudnivalókat s a fokozatos fejlődés 
kiemelkedőb tait ol ól ü állitj y állitj 

egybe, hogy mindenki a legnagyobb haszonnal ol- peláttak Negyi J 
vashatja. A műühöz három táblázat is van csatolva, 

, 

sát , 
tételről, 

figyelmet keltett dekorálásához. 

ált. levelező és házi titkár diszkötésbe 3 frt 60 
kr. Lamartine Rafael, egy huszéves ifju szerelme- 

frt Képes kőnyveeskék 8 krtól fölfelé lapunk 
kladóhivatalaban (Betegh Pál könyvnyomdája és 
kö köté int az összes fővá- könyvkötészete) hol eg 
rosi és vidéki lapokra előfizethetni. 

A téli tánczmulatságok közeledtével a táncz- 
zene legkedveltebb ujdonságait ajánlhatjuk olva- 
sóinknak. Szolgálatot vélünk tenni a tetszetős, 
rendesen zongorára irt tánczdarabok roppant tö- 
mege közt való tással: a Ró ölgyi és 
Társa (Budapest, Kristóf-tér) udv. zenemükiadó 

czégnél megjelent müvek közt érdem szerint is 
elsőnek a hirneves Faulwetter »Hygieue- cz. ke 
cses polka francaise-jét emlithetjük fel (ára 1 kor. 
50 fil.), A szintén szep nevet szerzett Rosanzweig 
Armand a Városligeti történetek cz. keringője 
egyszerre hódit lágy dallamaival és a Straussra 
emlékeztető pikantériájával (ára 1 frt 20 kr). Csi- 

ég dr Tőörök Sándor aSouper-csárdása , 
Bőkme Oszkár operaházi tag zongora átiratában 
ára 1 kor 60 fil.) Udvarhelymegyei nagy raktár: 
Betegh Pál könyvnyomdája és könyvkötészete 
Szákely-Udvarhelyen. 

AoFővárosi Lapok uj tulajdonosa. A legrégibb 
magyar lapnál a 33-é Fővárosi Lapoknál 
örvendetes változás állott be: a lap tu ajdonjogát 
egy részvénytársaságtól maga az eddigi felelős 
szerkesztő Porzsolt Kálmán vette át s a lapot 
maga a szerkesztőség adja ki, melynek kebelében 
az ország legtekintélyesebb irói vannak. A ,Fővá- 

rosi Lapok már három irodalmi generácziót ne- 
velt föls igy már régebben irodalomtörténeti 
fontosság lIkedett: két éve pedig a peolitikai 
világban is számot tesz, a mennyiben uj politika 
iránynak a soviniszta magyar kultúrpolitikának 
szerzett diadalt Az összes politikai pártoktól 
független nyilt, őszinte és szókimondó organuma 

e ez maguknak a független iróknak, kikhez a többi 
se megszünt, abból 1000 frt adassék a ,Tanitók : 

Háza" javára; 50 frt, a ,Tanitók Orsz. Bizottsá- 
lapok szerkesztőségeiből is számos olyan iró csat- 
lakozik, ki szabad véleményét nem írhatji meg a 
saját lapjában s ezért a minden irányban független 
Fővárosi Lapok*-ban nyilatkozik. A lap kultur 
politikai hivatásának megfelelően tényleges kul- 
turális munkát is végez: az ország különböző vi- 
dékein jótékony kulturális czélokra teljesen dij- 
talanul falolvasásokat és hangversenyeket rendez; 

a budapesti Nemzeti Szinház számára ezer koronás 
pályadijat tűzött ki társadalmi szinmüre s a pályá- 
zat eldöntése után az előfizetők a jutalmazott drá- 
mát díjtalanul fogják megkapni. Hasonlókép dijta- 

5 Lapok 
Almanachját, mely diszesen illustrált vaskos kötet öbíró hardtait ás Osmerőse 
lesz. Egyetlen lap, mely hotenként időszerü illusz- vezett főbiró barátait és ösmerőseit meghivta ba- 

trácziókat is közül saz előfizetők kedvezményes 

áron kapják a legrégibb magyar divatlapot, a 
Magyar Bazáre-t. 

lanul kapják az előfiztők a Fővárosi 

KÜLÖNFÉLÉK. 
— Kitüntetés. A kiállitási zsüri Seheffler Nán- 

dor iparisk. igazgatót kiváló, eredményes tanitá- 
sért és helyes irányu vezatésért; Maráth József 
ugyanottani tanárt, gyakorlati irány- és jó mun 
káért, a kö üködők ezüstérmével tüntette ki. 
Gratulálunk e rovid multu intézetnek már is 

rolt 
november 30-án és foly- 

rosi képviselők népes 
érdeklődése mellett. évi költségvetés álta- 
lános tárgyalásába dr Solyinossy Lajos szólott 
először s bebizonyitotta, hogy nem 1800 frt plus, 
hanem ellenkezőleg, 1800 frt hiánylat mutatkozik. 

Pár szavazaton mult, hogy a költségvetést en block, 
vissza nem utasitották. A harmadik patika felálli- 

a a többek közt as Kasmai Albert szólott 

ü sak há 

- Városi közgyűlés 
- Érők s 

polg 
tatólag deczember 1 

em fizetése miatt inter- 

t szavaztak; mely az Árpádhbóz, Vegyesház és H g 
tiségi leszáru azását átnézhetően mutatja ki. 

Ajánljuk melegen e hasznos müvet minden hazafi 
pártfogásába. 

A Kincses Kalendárium alig pár heti pályafu- 
tásában meghóditotta a magyar olvasóközönséget. 
A rendkivül nagymennyiségűü példányu első hki- 
adás teljesen elfogyott és most már a második ki- 
adásban van a könyvpiaczon.A Kincses Kalendá- 
riumnak ez az eredménye eléggé igazolja czálszerü 
voltát és tanuságot tesz arról, hogy igazán hiáuyt 
pótol. A Kincses Kalendárium minden könyvke 

kedésl kapható. Füzve 1 forint, vászon- 
kötésben 1 frt 50 kr. 

Karácsonyi és ujévi ajándékul igen alkalmas 
gyönyérü uj képes measéskönyvek : Böngérfi .Az 
állhatatlan herczege 50 és 90 kros kötésbea; s 
,Messze, messze keleten- 1 frt 40 kr; Az Ope- 
enczián is tule 1 frt 40 kr nHegyeken, völgye- 

ken általs 2 frt 80 kr; Házi állatok nagy képes 

Játékok könyves I frt. Knorr , Magyar nyv" 2 frt 40 kr; , Kis képes könyve 60 kr. 

a városi ügykezelés 
ellenőrzésére egy öt tagu bizottság 
(Dr Solymossy L, Soó G,, Szigethy I., Hlatky M. 
és SándorFerencz)s általában a talpraesett felszóla- 

lások, Jung Cseke,dr Nagy Samu, dr Kassai, dr 
Solymossy HlatkyMiklós, Koncz Ármin s több 

polgár részéről, mind-végig magas szinvonalon tar 
ták a gyülés menetét. 

— A keddi unnep alkalmából a felső templom- 
ban hat szép betétet énekelt a kath,. leánynövelde 
és főgymnasium énekkara, Gál Sándor énektanitó 
buzgó vezetése mellett s az ájtatos hivők lelki 
épülésére. 

Elismerés. Lapunk főszerkesztőjét irói 
kásságának eli éseül ujabban a kolozsvári 

Ereklye Muzenm is tiszteletbeli tagjává válasz- 
totta. A tiszteletbeli tagok a megválasztatásukró 
szóló diszes oklevelet a beiktatási ünnepélyen ve- 
szik át a muzeum egylet képviselőjétől 

— A dalegylet estélye. A dalegylet estélye 
iránt nagy az érdeklődés közönségünl körében. 
müsor számot tenne bármely városban is. A dal- 

rácsonyfa ! 

l tetik, 

Kassai F. Ignácz 

árom képviselő támo 

irendre tértek. A vá- 

özrendőrnek egy évi 

egylet énekelni fogja Schumanno Élj őseink hazája 
ez müdalát. Theorn kitünő bordalát Kiért üritsem 
e pohárt ?« Thury Borcsa cz. népszinmüből nép- 
dalegyveleget. Huber Károly „Éldes lánykám 
cz. müdalát, melyet az tergomi dalegyletnek 
ajánlott. Szavaloi tog Zengliczky Károly zene- 
kisérettel. Koronkay Ferencz pedig bariton szólót 

énekel. Végül a dalegylet ad elő egy indulót. A 
szép müsort tánecz fejezi be 

— Halálozás. Simó István m. hivatalnok s a 
dalegylet sok éven át szorgalmas titkára hunyt el 
a napokban élete javakorában. Temetésén, mely 

nagy pompával történt, sokan megjelentek. A dal- 
egyl két merható gyászdal eléneklésével fejezte 
ki elhunyt titkára iránt érzett részvétét. Nyugod- 
jék csendesen. 

—– A szegény tanuló gyermekek felruházására 
kiküldöst nőegyesületi bizottság deczember 18-án 
d. u. 2 órakor a kisdedóvó nagytermében gyü- 
lést tart. 

— Segelykiosztás. A jótékony nőegyesűleti 
segélykiosztás deczember 20-án délután fél 2 óra- 
kor lesz a kisdedóvó nagytermében. 

— Fillőrestély. A deczember 9.én mag artott 
fillérestély, a zordon időjárás daczára, várakozáson 
felül sikerült s szépen jövedelmezett a kisdedek 
karácsonyfája javára. Az e czélra forditott tiszta 
jövedelem 38 frt 29 krt tesz Vármegyénk főispánja 
gróf Haller János és neje 10-10, együtt 20 frt- 
tal járultak a gyermekek felruházásához és a ka- 

y öltségeil Legközelebb az adakozók 
névsoéát egész terjedelmében közölni fogjuk. 

— Thea-estély. Az 1897. január 9-re tervezett 
s tánczczal összekötni szándékolt thea-estély 17 
tagból álló rendező bizottsága özv. Török Pálné 
elnőklete alatt megalakult s müűködését meg is 
kezdette. 

[pa osok fillérestélye. Az ip. önk. és bteg- 
segélyző egylet e hó 14-iki fillérestély ének, mely a 
szegény árva gyermekek karácsonyfájára rendez- 

ik, műsora igen érdekesen -an összeállitva. 
Szavalnak : Sólyom Antal, Beke Ferencz, Jánosi 
Dezső. Felolvasnak : Harmath Ödön, Pál Arpád és 

egy románczot játszik Kónya Sándor. Továbbá 
lesz ütty sl N 

esgtély rendezői: Pávelka Mari és Schuller Sarolta, 

Németh Sándor és Fischer Ferenoz. Felhivjuk a 

.N. ur által. Az 

közönség figyelmét már a czél iránti tekintetből is. 

— S. Nagy Ferencz székelykereszturi helyet- 
tes főbiró vendégszerető házánál folyó év novem.- 
ber hó 25-én este sikerült Katalin-estély volt. Ne- 

rátságos disznótorba. Az estélyen jelen voltak a kg 
bek közt Gálffy Kálmán helyettes föszolgabiró, 
Kálmán helyettes szolgabiró, Szász Ferencz 

fogyasztási adókezelő, Vitályos Albert főjegyző, 
yörfi Lajos Járási utmester, Sófalvi Gy. segéd- 

jegyző, Lőrinezi L segédjegyző, Lőrinczi L.segéd. 
árnok stb A pohárköszö biró, Nagy S Elek pá A 

tők sorát Gálffy h. főszolgabiró a házigazda és 
gazdusszony éltetesével kezdette meg. Bohaárkö- 
szöntőt mondtak még Gálffy h. főszolgabiró a fö- 
ispánra, Vitályos főjegyző Gyárfás Endrére a já- 
rás képviselőjére. A kedélyes pohárköszőntökben 
gazdag estélynek az éjféli órák vetettek véget. 

— Kettős menyekző. A homoródabásfalvi lel- 
készi háznál folyó hó 1-én kettős lakodalom volt. 
Sándor Gergely lelkász és neje Barra Zsuzsánna 
ezüst menyekzőjüket tartották s kedves leányuk 
Eszter és Bartalis József nyárádcsikfalvi tanitó, 
a Polgári szertatás után a templomban örök hüsé- 
get esküdtek Az ezüst menyekzőt Kovács Imre 

kemányfalvi lelkész áldotta meg, a fiatal párt pe- 
dig Fazakas Lajos nyárád tmártoni pap adta 
össze. Násznagyok voltak: Udvarhelyvármegye 
kir. tantelügyelője: Sándor Mózes kir. tanácsos, 
mint az örömapa testvére és Sándor Gergely derzsi 
pap, mint sógora. 

tHalálozás Veres Ferencz bágyi ev. ref. lel- 
kész, az udvarhelyi ev. ref. egyházmegye direk- 
tora, 69 éves korában e hó 11-én elhunyt. Teme- 
tése ma d. u. 2 órakor lesz. 

— Több világosságot. A főreáliskola bejáró- 
jával szemben levő s az Arpád utczába vezető át- 
menő uton pokoli sötétség uralkodik, pedig e he- 
lyen nagy a közlekedés. Jó volna e pokoltorkába 
egy lámpást tétetni. Kérjük erélyes főkapitányun- 
kat e nagy hiány pátlására. (Több polgár.) 

— Rosszak a kútak Panaszt vettünk több 
városi polgár részérül a rossz kutak miatt. Rom- 

lott állapotban vannak s ha megigazitják abban 
sincs nagy köszönet. Külőnösen a piacztáren s az 

Arpád-utczában látunk e tekintetben hiányokat. 
Jó volna, ha e tekintetben a polgárok panasza 
orvoslást nyerne s a kutak jó karba állittatnának 

— A rendőrsög figyelmébe. A Felsőpiacz-téren 
különösen pedig a pénzügyigazgatóság előtt el és 
a vashidon keresztül manul a dögleletes levegő 
miatt nem lehet, ennek oka a pánzügyigazgatéság 

illembelye, melyet 2 év óta nem takaritottak.Nem 
tudjuk kinek a kötelessége takarittatni, de a rend- 
őrségnek kötelessége a mulasztót megbüntetni, 
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- é Törvényhatósaji bizottsni tag választás volt 
a napokban Szombattalván, 
hogy épen oly küzdelmet fejtettek ki e tisztelet- 
beli állásért, mintha épen országgyülési képve 
lőségről lett volna szó. Megtörtént, hog Far- 
ozádon lakó ágyban fekvő beteget is bassállottak 
szavazásra és azonkivül, hogy majdnem egy hétig 
faptett a kortespálinkák ákyPami fogyasztása, 
kocsikon szálli tták szavazni 

vá asztókat. Ha má- annyira sülyedt 
társadalmunk, hogy egy tiszteletbeli állás miatt 
is itatnie és kocsiztatni- kell? Maholnap meg- 
érjük, hogy még pénzt is fognak osztogatni!? 

- Kö öszönetnyilvánitás. Weiss Berthold buda- 
pesti lakos, országos képviselő ur, a nelk Bőr- 

fölemelé- 
sére még szeptember hó 28-án, 6000 frt kedve 
ményes kölcsönt helyezett el a megyei takarék- 

pénztárban. Ez összeget Weiss Ber thold 
ur, minden őzgyülése 
ska kivánt előnyös föltételek mellett tyté 

mely azt e hó 7-én 
grók Haller Tános főispán ur közv ekáke föl i is 
ve 
telnua ismerte el, hogy e bedvossmányes 
kölcsönnel a endel- 
tetésének a jövőben való biztositta- 
tott. Mint a ez 
idő szerinti elnöke, erkölesi Kkötelessége nek is- 
merem, hogy Weiss Berthold országgyülési kép- 
viselő urnak, enagy ken sgó segély ért - mint 
tényleges ip nevé- 
ben e hely en is hálás koszoretem fejezzem ki. 
Solymossy Endre, a Bőranyagbeszerz. szöv. ig. 
elnöke 

APRÓSÁGOK 
= a kereskedelemügyi m. kir. miniszter urat egyide 

Nem mindig ebet a gazdájáért; sokszor ütik 
a gazdáját is ebe miatt 

Trója pusztulását nem Eris, hanem Erosz 

almája okozta. 
A legjobb házasságközvetitő a telekkönyv. 

Mit mond a Röntgen-sugár? nines többé titok. 

4 a 

am 6 

Alkalom szüli a tolvajt, de még — a szerel- 

met is. 
Vers a nőknél imádságos könyv, a tárcza re- 

gény, a hirrovat kávé s a vezérczikk tüzgyujtó. 
Nevet, mint a pék kutyája a meleg kiflinek. 
A boldogság palotában délibáb, kunyhóban 

pázis 
keczivódá 1 k fokozása. zá szólani kivánókat tájékoztatása végett értesi- 

A tegbitenab átöroklési hajlam a házasság. 
A szerelem iskolájában a vizit beiratás, a tár- 

eljegyzés házi dolgozat, a menyekző roteg bi- 

zonyitvány. 

A szerelem először kételyben pyilatkozik 
A szép asszony férjének programmja gyanu, 

kenyere féltékenység, végsorsa tragikum. 
Szerettetni mástól és mást szeretni, a leg- 

borzasztóbb csapások egyike. 
Rángatózik, mint Galváni békája vasrácso- 

zaton. 

AA középut elmélete csak ügyes fikczió, me- 
lyet megdönt a vagylagos okoskodás: élni vagy 
halni, szeretni, vagy nem szeretni; középut nincs. 

A kölcsönös szerelem tőkésitett kamat. 

Szerkesztői üzenetek. 

Bolygó csillag. Székely-Keresztur. Sorát ejt- 
jük. Mikor ? előre nem tudjuk. Sok a kézirat na- 

gyonl 
D. Z. Az elbeszélés jönni fog. 
Vigkedélyü csugyáhak A. Sófalva. 

rait örömmel o uk. Kiváncsiak vagyu 
lesz az dvkenap boldog g 
Beméljük mi is értesülünk erről. 

Sánder Lajos. Miklóefalva, A polemiát befe- 
gettek tekintjük s sajnáljuk, hogy lapunk tere 

engedi meg a további vitáka 

HIVATALOS RÉSZ. 

- miniszter. Tvarhelyvérmegy zigazgatási 
k Székel F. évi agusz- 

tus 12-én 1510. z. a eelt felterjesztése folyamán 
az 1883. XX. t.-cz. 38. §-a alapján ezennel elrende- 

lem, hogy a vármegye területén a vadak eladása 

92304. ezám. V. b. Magyar e belügy- 

1. ezen rendeletemet a vármegye összes községel- 

. adóhivatalának Helytt. Közhirré tétel végett kiad 
A szerelem eszményi tőke, a házasság az 

gazda által. Sz.-Udvarhelytt, 1896. évi deczember a 
salgás beszéd – a vallomás értelemgyakorlat, az 

tbokat 

nagy gond forditandó, mert határidő leteltével 

szállitása és vásárlása csak a vad jogos szerzését 
bizonyitó, saz idézett törvén yszakaszban megjelölt 

mellet történjék. Erről 
a vközig. b kmegt re felliváson! értesitem, hogy 

ben hirdettesse ki, hogy igy az intézkedés életbe- 
léptetéséről az összes érdoket vadászattulajdonosok 
és bérlők tudomást szerezhessenek; e mellett 2. 
utasitsa az összes csand- és rendőrségi közegeket, 
a rendelet foganatositására, oly felhivással, hogy az 
idézett törvény 38. §-ában megállapi totb igazol- 
vány nélkül szállitott, vett vagy eladott vadakat: 
haladéktalanul foglalják le a hel iy szegenyek jnv ra, 
a vad szállitóját, vevőjét vagy eladóját pedig : ha a 
vad idegen vadászterületről való, de a vadászati 
időben lett elejtve: az illető vadászterűlet tulajdo- 
nosának; ha pedig a kérdéses vad a tilalmi időben 
lövetett: a vadászati tövény 39. §-ában foglalt 
redelkezéshez képest az illetékes hatóságnak hiva- 
talból jelentsék fel, hogy ellenök a vadászat 
tulajdonos a fel , illetve az ille- 

tékes hatoság az e egtanatene 3. A ren 
delet zihirdetésekor közhirré hozandó a vad jogos 
szerzését bizonyitó igazolvány hiteles alakja és 
tartalma, hogy t. i. ily igazolványul szolgál: az 
eladóra vagy szállitóra nézve azon vadászati terü- 
Teb tulajdonosának vagy bérl öjének vagy ezek 
megbizottjának az illetékes község i előljáróság 
által y y a kitől a vad 

a 
vad faja, neme és is. 4. e 

m,. kir. pénzügyminiszter úr 1883 évi szeptem- 

ber 9-én kelt 66624. sz. körrendeletére, közhirré 
hozandó,hogy a vad jogos szerzését bizonyió iga- 
zolványok közozelokra állittabván ki: addig, mig 
a czélra használtatnak, az illetéki dijjegyzék 79. 
tételének c) pentja 
Végül értesitem a kőzigazgatási e svzne hogy 

jüleg felkértem az érdekelt vasuti állomások és 
postahivatalok oly értelmü utasitására. hogy a szó- 
ban forgó igazolvány nélkül szállibás végett fela- 
dott vadak felvételét és továbbitását tagadják 
meg. Budapesten, 1896. évi november 2-án. A 
minister helyett: Latkóczy Imre, államtitkár. 

Sz. 2061-896. kgb. Udvarhelymegye közgaz 
gatási bizottsága. A Székely Udvarhely- tek. k 

juk. A közigazgatási bizottságnak Sz- bséa 
1896. november hó 11-én tartott üléséből Gróf 
Haller János főispán elnök. 

Sz. 27107-896 alisp. Valemennyi községi 
erőljárőságnak Udvarhelyváros rendőr főkapitá- 

. Közhirré tétel végett ertesitem, hogy a 
rmgy kórház jégvermének jéggel való meg- 
töltése árlejtés utján f. é. deczember hó 80-án a 
legkevesebbért vállalkozónak ki fog adatni. A hoz- 

tem, hogy az árlejtés az uj vármegyeház helyisé 
gében tfog megtartatni. Worsatz Antal megye 

hó 4-én. Ugron, alispán. 

Sz. 27201-896 alisp. Udvarhely város polgár- 
mestere és valamennyi köz tég elő lároságának. 
Ezhite tétet e ér esite 

e a sertés vész 
Sz. Vvik g 1896, évi dec 
ron, elispán 

Sz. 27039. 896 a alisp. p. Udvarhelyváros polgál- 
mestere valamenyi község előljáróságának- 
Közhirre tétel végett ertosíta hogy Maros-Tor. 
damegye Ilenczfalva és községeiben a ser- 
tésvész miatt zárlat lett l idelve. Sz.-Udvar- 

helyt, 1896. deczember 5-én. on, alispán. 

Sz. 26353 896 alisp. Hi ény. Az udvar- 
helyvármegyei kórházban sz ges 200 drb ágy 
lepedő, 20 drb szalmazsák és 20 drb kovácsolt vas- 
ágy árlejtés utján fognak beszereztetni. Ajánlatte- 
vők felhivatnak, hogy a lepedök és szalmazsákok 
kiállitási árral jelzetb szövetmintáit, valamint a 
vaságyak elkészitésére vonatkozó irásbeli ajánla- 

legfőlebb folyó évi deczember hó 
26 ik napjáig eleek vtee serál ve- 
lához adják be. 96. évi 
deczember 3-án. Ugron, alispán. 

alamennyi anyakönyvvezető urnak. A kerü- 
leti felügyelő ur szóbeli meghagyása folytán érte 
sitem a t. anyaköny vvezető urakat, hogy a II od 
példányu anyakönyvek, I. és II. oszt. házassági, 
halálozási, születési és vegyes irat gyüjtemény 
valamint otatisstíkai lapok fedel táblája Beteg 

1 ttek, minek á 
f. év végeig azok beszerzésére annyival inkább 

a meg nem rendelő anyakönyvezető urak neveit 
egy kimutatásban be kell mutatnom. Fenyéd, 1896. 

munkával előáltitva - nők, 

álle andó raktáron vannak mkolső 5székely ezipő- 

raktár szövetkezet--nél Székely- -Udvarhely 
ü 24-25 

gátolván, 

deczember 7-én. Gálfi István. 

Nyilt-tér.3 

Válasz Konrád József borbélynak Székey-Ke- 
reszturon. 

Folyó hó 6-án a Székely-Ud 48-ik 
számában e helyen megtámadott ön engem, védte- 
len nőt, melyre a t. közönség felvilágositása végett 
kijelentem, hogy a sertések megmérgezése nem 
igaz, mivel azok mai napig is élnek és az ajtómon 
minden perczben zörgetnek. 

Ha sertést tart, vagy akar tartani, tartsa 
otthon. Különben is jobb ha a borotvát veszi ke- 
zébe. mint a tollat, mert hiszen az legalább tanult 
mestersége. 

Székely-Keresztur, 1896. decz. 9-én. 

Vizhányó Katalin 

Betegh Pál 
könyvnyomdája, könyvkötészete és nagy nyom- 

tatványraktára. 

Az állami anyakönyvvezető urak 
figyelmébe ajánlom, hogy a szabály szerinti 
mintákban amyakönyvi HN-od példá- 
nyokhoz, iratjegyzékekhez, sta- 
tisztikai és vegyes iratokhoz a szük- 
séges irattartók (fasciculusok) könyvnyomdámban 
és könyvkötészetemben raktáron vannak Székely- 
Udvarhelyen s minden időben olcsó árakon kap- 
hatók. 

z erdéelyi hesgyi 

osrok 
Teutsch B. Józself 

pinczéjéből, 

(Segesvárt, Erdélyben) 
kaphatók Székely-Udvarhelyt: 

T T STT I 
traktári árakon. 

20-0 

Az erovatban megjelent közleményekert nem 

vállal ee a szerk. 

HIRDETESEK. 

TÉLI ég. CZIPŐK 
a legcsinosabb kiá v és t árak mellett — tisztán kézi 

urak és gyermekek részére 

Vidéki megrendelések mérték, vagy egy visel 
ezipő beküldése után pontosan teljesitve lesznek 

788- 1896., vh. 

Arverési hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhirré teszi, hogy a székelyudvarhelyi kir. járas- 
biróságnak 6764-1896. polg. sz. végzése által 
kolozsvári Hirsch Adolf börkereskedő czégnek 
képviselve dr Kovács Mór ügyvéd által, székely- 
udvarhelyi Ambrus Albert és neje Balogh Róza 
ellen 75 frt tőke és járulékai iránti űügyben, alpe- 
reseknél Székely Udvarhely községben összesen 
363 frt 60 krra becsült következő javai, u. m. : Egy 
aranyozott keretü fali tükör, egy politurozott éj- 
jeli szekrény márvány tetővel, két di1b politurozott 
ágyfa, egy politurozott 4 szegü asztal, egy asz- 
tali olajos-lámpa és még 6 tól 62 tétel ha épulon- 
féle házi ingók Székely- Udvarhelyen alperesek 
házánál 1897. január hó 13.án délelőtt 9 órakor 
nyilvános árverésen el fognak adatni melynél 
az egyes javak vételáron azonnal fizetendők, eset- 
leg a ezsérom alul is a többet igérőknek el fognak 
adat 

Szám : 

z árverési feltételek a birósági végrehajtó- 
nálmegtekinthetők. Ezuttal felhivatnak mindazok, 
kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat ér- 
vényesithetni vélnek, hogy elsőbbségi bejelenté- 
seiket az árverés kezdetéig, habár külön értesitést 
nem vettek is, alulirt végrehajtóhoz nyujtsák be, 
mert különben azok a végrehajtás folyamát nem 

egyedül a vételár fölöslegére fognak 
utasittatni. 

Sz.-udvarhelyi birósági végrehajtótól. 
Sz.. Udvarhoelyt, 1896. deczember hó 3-án. 

Biró Sándor s. k. 
kir. végrehajtó. 
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PETROLEUM. 

ELSŐ MAGYAR PETROLEUMGYÁR 
raktárában 

HEETHLENNFALVAN 

(a Boros Károly szeszraktára területén) 

első minőségü és szalonpetroleum 

hordó számra gyári árban kapható 

minden időben. 

Értekezhetni Kassay Ákos urral. 

Arverési hirdetmény. 

A Homoród Szentmárton kőzség képviselő- 
testülete határozata folytán, a homoródszentmár 
toni községi italmérési jog 1897. évi január 1-től, 
1899. deczember 31 ig haszonbérbe adandó. Az 
árverés határidejéül f. 1896. deczember h I6 ának 
d. e. 10 órája Homoród-Szentmárton község há 
zánál kitüzetik. 

z árverési feltételek az előljáróságnál meg 
tekinthetők. 

Kikiáltási ár 2000 frt, melynek 10/, a bá 
natpénzül a község pénztárába befizetendő. 

H.-Szt-Márton, 1896. deczember 10 

Simén Ferencz, fobiró. eráely Mózes pr 

Szám 676-1896. vh. 

Arverési hirdetmény. 
A sz khelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhir é teszi, hogy a székelyudvarhelyi kir. já- 
rásbiró ág a k6b02, 1896. polg. zámu végzése által 
marosvásárhelyi Crászár on- uek, képviselve dr 
Ötvös Gyu ügyvéd által, bethlenfalvi Pál Do- 

mokos Balázsi Márton és Barabás János ellen 130 
frt o. é. tőke ás járulókai iránti ügyben, alperesek- 
nél Be hlemtulva községben összesen 347 frtra 
becsült következő javai, u m.: Három drb hámos 
paripalo 1 sárga, 2 pejszőrü; bárom lóra való hám 

gyeplővel együtt, egy vasas kerekü lószekér, egy 

vasas kereku lószekér elől egy kerékkel és mé- 
5-től 17 tétel alatti ingók Behlentalva közs ség 
házánál 1896. évi deczember hó 23 án délelőit 
9 órakor nyilvános árverésen el tognak adatni, 
melynél az egyes javak vételáron azonnal fizeten- 
dők, esetleg a becsáron alul is a többet igérőknek 
el foguak adatni. 

Az árverési feltételek a birósági végrehajtó- 
nál megtekinthetők. Ezuttal telhivatnak mind 
azok, kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat 
érvényesithetol vélnek, hogy elsöbbségi beje eun 

téseiket az árverés kezdetélg, habár külön érte-i- 
tést nem vettek is, alulirt t nyujtsák 
be, mert különben azok a végrehajtás folyamát 
nem gátolván, egyedül a vételár fölöslegére fog 
nak utasittatni. 

Székelyudvarhelyi birosági 
Szákely Udvarhelyt, 1896 nov. hó 28 á 

Eiró Sándors 
kir. vegrelmit 

Hirdetmeny 

Alőlirt előljáró közhitré teszi, miszerint 

Felső B alva község fogyasztási adó 
lezelése folyo év deczember 20-án d. u. 2 órakor 
nyilt árverésen ki fog adatni. 

A feltételek nálam bármikor megtekint- 
hetők. 

Falső Boldogasszonyfalván, 1896. deczember 
hó 11-én. 

Demeter latván, közs biró. 

Rlea eeloroly Pal Eret 
ment. Capsici comp 

zen hirneves háziszer ellentállt az idő me 

osúznál, tagszaggataásnal es meghüleseknel és az 
által bedörzse pléee is mindig gyakrabban rendelh tik 
valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Li i 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem / igazi népszerü h 

malmek egy r a sem e ene hid 

vdn az minde 
aveg rrrrgy ven lJegy és Richt 
zés nélkül mint nem val 
MüTER E AD. és társa, cs. és kir. u5 
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KARÁCSONYI ÉS UJ ÉVI 

ajándésgtárgyalbal, valamint ggarltjtí 
dusan ellátoit raktáromat 

—
 

E
E
B
F
E
E
B
 

van szerencsém tisztelettel a nagyárd amiü közönség b figyelmébe ajánlani. 

N. Drágomán T. 

Ifj. Drágomán D. 
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Szám 9771-1896. sz 
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Tölgyfa eladási hirdetmény. 
Udvarhelyvármegye Pálfalva község közbirtokosságának tulajdonát 

képező »Gazdat nevü erdőrészen található 10000 frt, azaz Tizezer frtra be- 
csült 1676 szál 28-100 cm. mellmagasságu átmérővel biró tölgy müfa 1997. 

év január hó 23. napján délelőtt 10 órakor Pálfalva közság házánál nyilvános 
szóbeli érverésen el fog adatni 

Árverezni óhajtók kötelesek az árverés megkezdése előtt a becsér- 
ték 103-át bánatpénz fejében az árverezést vezető járási főszolgabiró kezé 
hez letenni. 

Az árvérezési feltételek és részletes fabecslés a székelyudvarhelyi 
m. kir felső erdőgondnokság irodájában a hivatalos órák alatt megtekint- 
hetők. 

Székely Udvarhelyen, 1896. deczember 10 én. 

Demeter Lőrincz, 
járási főszolgabiró. 
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üzlet! T 
Van szerencsém a n. é. közönség szives eain 

hozni, hogy Székely yt a fötéren, a Plutz Gerő- 

féle FÉRFI ÉS NŐi SZÖVET RAKTART álvettem s azl a 
mai kor igényeinek egtelelölee berendezve, saját nevem 
alatt fogom folytatni. 

Becses pártfogásukat kéri teljes tisztelettel : 

Ifj. Dénes János. 

ÁLLANDÓ NAGY RAKTÁR 
a legjobb minőségünek ismert 

Singer varrógépekből. 
Az „ADRI"" magyar és Gritzner „durlaehis világhirü varrógépgyárakkal 

feltünő olcsó árakban, részletfizetésre is! 

Cs Feltétlen jótáliás mellett. 

Nagy választé vadásztegyverek, flóbert és forgópisztolyokban. 
m lábatlami ezementgyár főraktára. 

Épitéshez vasgerendák, kulcsvasak, épület vasalások, tető lemezek a legolcsóbb 

árakban és gyorsan szállittatnak. 

Gyertyánffy Jónás fiai 
vaskereskedése Székely-Udvarhelyt. 

sesezemesSzEBSESCSSSS se esezeEsszEzEsBEDE GDE 
yena k Betegh Pál könyvnyomdájában. Székely-Udvarhelyt. 1896. 


